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Editorial. Nebucadnețar

„Să trăieşti în pace, şi pacea să fie
cu casa ta şi cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6

             

SĂ CITIM BIBLIA ÎMPREUNĂ
 [DE FOLOS PENTRU TIMPUL DEVOŢIONAL] 

PSALMII 
CARTEA A CINCEA

Psalmul 119
118 Tu dispreţuieşti pe toţi cei ce se

depărtează de orânduirile Tale,
căci înşelătoria lor este zadarnică.

119 Ca spuma iei pe toţi cei răi de pe
pământ :

de aceea eu iubesc învăţăturile Tale.
120 Mi se înfioară carnea de frica Ta

şi mă tem de judecăţile Tale.
121 Păzesc Legea şi dreptatea :

nu mă lăsa în voia asupritorilor mei !
122 Ia sub ocrotirea Ta binele robului Tău
şi nu mă lăsa apăsat de nişte îngâmfaţi !

123 Mi se topesc ochii după mântuirea Ta
şi după făgăduinţa Ta cea dreaptă.
124 Poartă-Te cu robul Tău după

bunătatea Ta
şi învaţă-mă orânduirile Tale!

125 Eu sunt robul Tău; dă-mi pricepere,
ca să cunosc învăţăturile Tale.

126 Este vremea ca Domnul să lucreze :
căci ei calcă Legea Ta.

127 De aceea, eu iubesc poruncile Tale
mai mult decât aurul, 

da, mai mult decât aurul curat :
128 de aceea găsesc drepte toate

poruncile Tale,

„Toate lucrările Lui sunt adevărate, toate căile Lui sunt drepte şi El poate să
smerească pe cei ce umblă cu mândrie.” (Daniel 4 : 37) 

Trăim în epoca descoperirilor şi a invenţiilor. [N.r Această scriere este din anii 1909 -

1910] Pare ca şi când totul pe pământ ar vrea să ia altă înfăţişare. Se străpung munţi
mari de granit ; prin tunelul Gotthard, lung de 15 kilometri, şerpuieşte trenul rapid,
străbate  alergând  adâncurile  întunecoase  ale  Alpilor  pe  serpentinele  care  urcă  şi
coboară,  goneşte  peste  prăpăstii  şi  pâraie  de  munte  spumegânde,  până  în  câmpia
lombardă înflorită. 

Peste ocean zboară în 5-6 zile vapoarele rapide de oţel, care transferă mii de
oameni  într-o lume nouă,  palate  plutitoare  iluminate  electric,  în  care  nu  numai  se
doarme  şi  se  mănâncă,  nu,  se  tipăreşte,  se  face  muzică  şi  comerţ,  se  joacă  şi  se
păcătuieşte. 

Sub suprafaţa apei torpilorul îşi trimite peştele de aramă, care tocmai a atins
vaporul inamic. Trimisul perfid a spart cu o explozie uriaşă o gaură adâncă în peretele
dublu de oţel; cuirasatul sa dus la fund cu toată puterea şi splendoarea lui. 

Dar aceeaşi torpilă în formă de peşte cade la fund în câteva minute dacă îşi
greşeşte  ţinta,  fără  a  fi  atinsă  de  vreo  mână  omenească,  pentru  a  nu  primejdui
vapoarele paşnice. 

Pe piscul cel mai înalt al Alpilor, pe Jungfrau, pe al cărui creştet acoperit cu
zăpadă veşnică, înalt  de 4000 de metri,  urcau pe vremuri numai puţini muritori cu
riscul vieţii, acum se construieşte o cale ferată. 

Toate acestea le citeşte, le vede, le aude omul şi se consideră mare şi crede că
asemenea lucruri n-au mai existat niciodată, dar de acum totul va fi altfel, că ar începe
o epocă nouă pe pământ.                                                                 [Continuarea pe pagina 2] 

şi urăsc orice cale a minciunii.
129 Învăţăturile Tale sunt minunate : 

de aceea le păzeşte sufletul meu.
130 Descoperirea cuvintelor Tale 

dă lumină,
dă pricepere celor fără răutate.

131 Deschid gura şi oftez,
căci sunt lacom după poruncile Tale.

132 Întoarce-Ţi faţa spre mine 
şi ai milă de mine,
după obiceiul Tău 

faţă de cei ce iubesc Numele Tău !
133 Întăreşte-mi paşii în cuvântul Tău şi

nu lăsa nicio nelegiuire 
să stăpânească peste mine !

134 Izbăveşte-mă de asuprirea oamenilor,
ca să păzesc poruncile Tale !

135 Fă să strălucească faţa Ta 
peste robul Tău

şi învaţă-mă orânduirile Tale!
136 Ochii îmi varsă şiroaie de apă,
pentru că Legea Ta nu este păzită.

137 Tu eşti drept, Doamne,
şi judecăţile Tale sunt fără prihană.
138 Tu Îţi întemeiezi învăţăturile 

pe dreptate
şi pe cea mai mare credincioşie.
139 Râvna mea mă mănâncă,

pentru că potrivnicii mei 
uită cuvintele Tale.

[Continuarea în numărul viitor]



                

        
           

[Continuarea de pe pagina 1] 
Te înşeli ! Au existat şi lucruri mai

mari decât toate acelea şi s-au făcut praf şi
ruine.  Pe  pământ  nu  va  fi  altfel  decât  a
fost ! Rămâne aşa cum a fost. 

„Omul născut din femeie are viaţa
scurtă, dar plină de necazuri.” (Iov 14 : 1)

„Căci ţărână eşti  şi  în ţărână te
vei întoarce.” (Tradus textual din Geneza
3 : 19)       

Nu,  omul  nu  s-a  schimbat.
„Întocmirile gândurilor din inima omului
sunt  rele  din  tinereţea  lui.”  (Geneza  8  :
21.) Inima lui încă este la fel ca în zilele
potopului.  Viaţa noastră nu s-a schimbat,
ea aleargă în întâmpinarea veşniciei. 

Dar acesta este lucrul minunat, că
nici  Dumnezeu  nu  S-a  schimbat,  care  a
mărturisit  deja  acum  2600  de  ani  :
„Bunătăţile  Domnului  nu  s-au  sfârşit,
îndurările  Lui  nu  sunt  la  capăt,  ci  se
înnoiesc  în  fiecare  dimineaţă.  Şi
credincioşia  Ta  este  atât  de  mare  !”
(Plângerile lui Ieremia 3 : 22 - 23) 

Când împăratul Nebucadneţar şi-a
reclădit  capitala,  Babilonul,  pe  Eufrat,
această  cetate  forma  un  pătrat  cu  un
perimetru de 10 ore de mers. 

În mijloc era turnul lui Belu, înalt
de  600 de  picioare,  depăşit  de  o  statuie
înaltă,  de  aur,  a  zeului  soarelui,
înconjurată de douăsprezece temple a unor
zei diferiţi. 

Palatele  împărăteşti  se  întindeau
pe o distanţă de o oră de mers pe malul
fluviului ; grădinile pline de copaci străini
şi plante, erau udate cu maşinării uriaşe.

Această  capitală  minunată
împreună  cu  câmpiile  întinse,  al  căror
venit era destinat întreţinerii locuitorilor în
caz  de  asediu,  acoperea  o  suprafaţă  mai
mare decât dublă, decât cea care cuprinde
vastele fortificaţii de la Paris.                    

Acest  spaţiu imens era înconjurat
de un zid înalt  de 400 de picioare, astfel
încât  proiectilele  asediatorilor  persani  nu
ajungeau până la înălţimea zidului. Şi acest
zid  era  lat  de  100  de  picioare  !  [Aceste
informaţii  despre  Babilon  sunt  preluate  din
lucrarea  „Studiul  naturii  şi  al  creştinismului”
de profesor Bettex]

Ce sunt  metropolele  europene  de
astăzi  faţă  de  o  asemenea  capitală  şi
imensă  fortăreaţă  ?  Când  citim  acestea,
înţelegem  vorba  pe  care  a  rostit-o
Nebucadneţar, plimbându-se pe acoperişul
palatului său : 

„Oare nu este acesta Babilonul cel
mare, pe care mi l-am zidit eu, ca loc de
şedere  împărătească,  prin  puterea
bogăţiei  mele  şi  spre  slava  măreţiei
mele ?” (Tradus textual din Daniel 4 : 30) 

Acest împărat, Nebucadneţar al II-
lea,  născut  în  anul  625  înaintea  naşterii
Domnului,  a  ajuns la conducere la 21 de
ani şi a domnit timp de 43 de ani. 

El  face  parte  dintre  suveranii  cei
mai  victorioşi  ai  tuturor  timpurilor.
Stăpânirea  lui  a  ajuns  peste  Siria,
Palestina, Egipt, până departe spre nordul
Africii. 

Aproape din toţi  anii  domniei  lui
avem în scrierea cuneiformă a acelor zile,
săpate  în  piatră,  numeroase  documente
juridice datate cu luna şi ziua. 

Istoria  vieţii  lăuntrice  a  lui
Nebucadneţar, cum s-a ocupat Domnul de
el, ne-a păstrat-o Biblia, ca oamenii zilelor
noastre să înveţe din ea. 

Omul  este  şi  rămâne  un  om,  o
creatură  slabă,  mărginită,  neputincioasă,
care trăieşte şi respiră numai din harul lui
Dumnezeu şi  a  cărui  înţelepciune  îşi  are
începutul în frica de Dumnezeu. [Continuarea
în  numărul  viitor.  Preluare  din  :  Mărturiile  unui  vechi
soldat  către  camarazii  lui:  XV, 2 I Georg von  Viebahn,
BERLIN I 1909-1910 I Societatea Evanghelică germană de
cărţi şi tractate I  Ackerstrasse 142]

Pentru realizarea acestui gând a mai lăsat
la o parte alte lucrări şi a pus tot accentul
pe vestirea Evangheliei. Neobosit, colinda
ţara  în  lung  şi  lat  şi  oriunde  ajungea,
mulţimile  se  adunau  cu  grămada  să-l
asculte. Avea o voce puternică în volum.  

Când  a  fost  la  Oslo  a  vorbit  în
marea  sală  a  congresului,  fără  ajutorul
microfonului. 

Vocea îi  era plăcută şi  cu accente
deosebite asupra unor pasaje. Iar gesturile
lui  îi  dădeau  o  elocvenţă  deosebită.  

Auditorii  săi  erau  cuceriţi  de
sufletul  lui  cald.  Era  extrem de  rapid  în
mişcări. 

Avea  o  înfăţişare  senină,  iar  în
dosul ei e o vitalitate copleşitoare, pulsând
o  forţă  care  l-a  făcut  una  din  cele  mai
dinamice  personalităţi  creştine  a  veacului
nostru.  El  vorbea liber.  Cu toate  că  avea
schiţa, nu se ţinea în mod rigid de ea. 

Belşugul  energiei  sale  îl  făcea  ca
într-o  singură  zi  să  se  apuce  de  atâtea
lucrări,  pe care alţii  le-ar  face abia într-o
săptămână ...   [Continuarea în numărul viitor]

CUM POT FI MÂNTUIT ?
1. Nu există om fără păcat : „Căci toţi au
păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de  slava  lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 
2.  Pentru un singur păcat, omul este / va
fi  condamnat :  „Fiindcă plata păcatului
este moartea ...”. 
3.  Mântuirea  este  posibilă  numai  prin
Isus :  „  ...  darul  fără  plată  al  lui
Dumnezeu  este  viaţa  veşnică  în  Isus
Hristos, Domnul nostru”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog şi în viaţa
mea !”

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu piară, 
ci să aibă viaţa veşnică”. 

[EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16]]

Lumini peste veacuri 
[Petru Popovici]

CAPITOLUL 24 I KAGAVA 
Religia  adevărată  trebuie  să  intre

în birou, să meargă pe stradă, să pătrundă
în  fabrică,  în  invenţie,  în  laborator,  să
meargă  în  excursie  cu  noi,  în  munca
noastră,  în  recreaţia  noastră  şi  chiar  în
somnul nostru”. 

După el, viaţa nu poate fi împărţită
în secţii,  ci  creştinismul trebuie să ocupe
fiecare parte a vieţii. El aplica exemplul lui
Cristos  în  toate  împrejurările  vieţii.
Cristosul lui Kagava n-a pierdut nimic din
spiritul lui de jertfă. 

El a fost gata să jertfească totul ca
să  înalţe  pe  om.  Evanghelia  lui  nu  este
uşoară.  Crucea  este  partea  centrală  în
religia lui. 

El s-a gândit că toate lucrurile nu-
şi  vor  atinge  ţinta  până  ce  nu  vor  fi  un
milion  de  creştini  în  Japonia.  Pe  atunci
erau abia 300.000 creştini. 

El  a  organizat  „Mişcarea
Împărăţiei  lui  Dumnezeu”.  Ţinta  mişcării
era  :  „Împărăţia  lui  Dumnezeu  este  o
societate creştină”. Lozinca lui a fost : „Să
împărţim cu alţii slujba şi jertfa”. 

El  a  întrebuinţat  toţi  predicatorii,
toţi  păstorii  şi  toţi  membrii  bisericilor
creştine. 

A fost  o  adevărată  bătălie  spre  a
evangheliza  fiecare  grup  şi  fiecare  clasă
socială.  În  armata  lui  a  avut  5000
predicatori laici. 

A început cursuri biblice pentru a
câştiga  participarea  laicilor  în  mişcarea
aceasta. 

Ei au atins 12.000 sate unde n-au
mai fost predicatori creştini. 

Au  publicat  o  revistă  care  a  fost
organul  oficial  al  mişcării.  El  dorea
Japonia pentru Cristos. 


